



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В канун Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном митинге в память о погибших воинах-земляках

В канун Дня защитника Отечества первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Тамбовской области Муратов В.М. и еще ряд сотрудников управления приняли участие в траурно-торжественном митинге в память о погибших воинах-земляках. По традиции митинг проходил на Воздвиженском кладбище у мемориальной стены.

"Мы по сложившейся традиции становимся здесь сегодня в почетный караул, чтобы выразить любовь и признательность дорогим нам людям, которые самоотверженно сражались за свободу и независимость нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Мы отдаем дань памяти солдатам, погибшим в Афганистане и Чечне. Низкий наш поклон всем нашим замечательным землякам. Мы никогда не забудем их беспримерные подвиги!", - выступил глава администрации Тамбовской области Никитин А.В.

Участники митинга возложили венки и цветы к плитам с именами тамбовских воинов. Митинг завершился минутой молчания и троекратным оружейным залпом.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



23 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1205537>